

# Shopping putovanje



# Tiare shopping centar & Palmanova



PALMANOVA  
OUTLET VILLAGE

Datum izleta: 3. veljače 2019. / nedjelja

## PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje auto-cestom do sjeverne Italije i pokrajine Friuli-Venezia Giulia. Dolazak u SHOPPING CENTAR TIARE.

Sa 200-tinjak trgovina shopping centar Tiare je jedan od najvećih u furlanskoj regiji, a odmah pored njega nalaze se IKEA VILLESSE i IPERCOOP. Nakon iskrcaja putnika zainteresiranih za shopping centar Tiare, nastavak putovanja u smjeru Palmanove. Dolazak u OUTLET SHOPPING CENTAR VILLAGE. Palmanova Outlet Village broji 90-ak trgovina odjeće i modnih dodatka, kućnih potrepština i kozmetike, po sniženim cijenama do 70% tijekom cijele godine. Uživanje u shoppingu do 17:30 sati u Outlet Village Palmanova, odnosno do 18:00 sati u shopping centru Tiare. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

## Cijena shopping ture iznosi samo 150 kn

## ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom turističke kategorije
- posjet shopping centru Tiare ili centru Outlet Village Palmanova
- troškove organizacije

**Napomena:** Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.

Kupljene karte se mogu vratiti uz 10% odbitaka do 12:00 sati prethodnog radnog dana. Nakon isteka ovog roka povrat novaca ili zamjena karte za neki drugi termin putovanja nije moguća!

## REZERVACIJE I UPLATE:

	AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908 Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr
--	---